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題意：

給定一個正整數 n (n>1)，n代表要執行幾次，每次執行在讀入一個正整數m(m<=51)，m代表位元數(m bit)，每個位元可為0或1，當2相鄰位元是1時則違反規則，判斷有幾種符合規則的可能(2相鄰位元皆不為1)
題意範例：
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3                5
1       (       Scenario #2:
                 2
解法：

使用費氏數列解即可
     fib[i]=fib[i-1]+fib[i-2];

     fib[1]=2; fib[2]=3;
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(總數:fib[3]+fib[2]=8

解法範例：
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討論：


  (1)   一開始的想法將正整數化成二進位(bitset)，再用迴圈判斷是否符合規則，不符合break跳脫迴圈繼續
判斷，如果符合規則答案就+1。但發現這個方法
會超過時間。

(2)   用費氏數列解時，發現不能用recursive去解，會超 
過時間限制。
程式：
#include<iostream>
using namespace std;

int main()

{

    long long int make_ans[53];

    make_ans[0]=0;

    make_ans[1]=2;

    make_ans[2]=3;

    int times;

    int how_long;

    cin>>times;

    for(int i=3; i<=52; i++)

        {

            make_ans[i]=make_ans[i-1]+make_ans[i-2];

        }

    for(int i=1; i<=times; i++)

    {

        cin>>how_long;

        cout<<"Scenario #"<<i<<":"<<endl;

        cout<<make_ans[how_long]<<endl<<endl;

    }

    return 0;

}
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